

VEČ KOT 300 IZOBRAŽEVALNIH PROGRAMOV IN VEČ KOT 30 ZAPOSLOVALCEV – PRIHAJA VSESLOVENSKI SEJEM IZOBRAŽEVANJA IN POKLICEV

prvo sporočilo za javnost, Ljubljana, 13. 12. 2024

Informativa, največji vseslovenski sejem izobraževanja in poklicev, bo potekala **le mesec dni pred uradnimi informativnimi dnevi**, in sicer **17. in 18. januarja 2025**. Na enem mestu bo ponovno predstavljena [celotna vertikalna izobraževanja](#) – od domačih in tujih izobraževalnih programov, zaposlitvenih priložnosti, poklicev in možnosti prekvalifikacije.

V letošnjem letu Informativa poteka pod častnim pokroviteljstvom ministra za gospodarstvo, turizem in šport, Matjaža Hana.

VEČ KOT 300 ŠOLSКИH IN ŠTUDIJSКИH PROGRAMOV NA ENEM MESTU

Na **ljubljskem Gospodarskem razstavišču** se bodo predstavile vse slovenske univerze z dodiplomskimi in podiplomskimi programi, srednje šole, šolski centri, višje strokovne šole in visoke šole. Poleg tega bodo potekale predstavitve poklicev, štipendij in priložnosti za študij v tujini.

Tokrat organizatorji pripravljajo tudi **posebno aktivacijo na osrednjem odru v dvorani B**. Pod krovnim geslom **A-KTIVIRAJ SE!** bodo mlade **skozi predavanja, delavnice, okrogle mize in nastope** opozorili, da lahko z lastno aktivacijo in proaktivnostjo poiščejo in najdejo številne priložnosti zase. Predavanja bodo pokrivala tematike **vplivanja, osvajanja, zmag, odkrivanja in kreiranja priložnosti** v današnjem visoko konkurenčnem svetu. Mlade bodo navduševali strokovnjaki, raziskovalci in uspešni mladi podjetniki, ki so ravno z aktivacijo in proaktivnostjo vstopili v različne poklicne škorneje.

Bogat program bo potekal še **v Mali predavalnici** dvorane A in na razstavnih prostorih vseh razstavljalcev. Posebne vsebine bodo pripravile tudi **domače in tuje univerze**, ki želijo približati svoje študijske programe mladim.

PO ZAPOSILITEV, ŠTIPDENTIJO ALI PRAKSO NA MOJO PRVO ZAPOSILITEV

V okviru dogodka bo že **sedmič organiziran tudi projekt *Moja prva zaposlitev***, ki bo mladim pomagal pri pripravi na trg dela in jim omogočil konkretne razgovore s [potencialnimi delodajalci](#).

16. Informativa in 7. Moja prva zaposlitev bosta potekali 17. in 18. januarja 2025 med 9. in 18. uro. Vstop na dogodek, ki je **lani privabil kar 27.800 obiskovalcev**, bo brezplačen. Več informacij najdete na spletni strani www.informativa.si in www.mojaprva.si.

--

Organizator: Proevent
Informativa, sejem izobraževanja in poklicev
17. in 18. januar 2025
Od 9. do 18. ure
Gospodarsko razstavišče, Ljubljana